



КОПІЯ

**ГОЛОСІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

18.05.2020

№ 238

Про зменшення орендної плати об'єкту оренди на вул. Маршала Якубовського, 6

Відповідно до статей 6, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про оренду державного та комунального майна», Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 21.04.2015 № 415/1280 (зі змінами), розпоряджень виконавчого органу Київської міської Р-ди (Київської державної адміністрації) від 10.12.2010 № 1112 «Про питання організації управління районами в місті Києві», від 03.02.2011 № 130 «Про питання діяльності амбулаторно-поліклінічних закладів охорони здоров'я міста Києва», з метою приведення в належний стан нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва, переданих до сфери управління Голоосівської районної в місті Києві державної адміністрації, створення сприятливих умов для суб'єктів господарювання при відновленні об'єктів оренди:

1. Зменшити на 50 % орендну плату на період проведення ремонтних робіт, але не більше 3 (трьох) місяців за оренду нежитлових приміщень загальною площею 82,70 кв. м на вул. Маршала Якубовського, 6 Товариству з обмеженою відповідальністю «Лікарня сімейної медицини» за Договором № 09-19 про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду від 31.01.2019 року.

2. Балансоутримувачу – комунальному некомерційному підприємству «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1» Голоосівського району м. Києва здійснити перерахунок орендної плати після надання орендарем документів, що засвідчують обсяг виконаних робіт, дати початку та закінчення ремонтних робіт.

2.1. Балансоутримувачу здійснювати постійний контроль за використанням орендованого майна на період проведення ремонтних робіт, зазначеного у пункті 1 цього розпорядження.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Голоосівської районної в місті Києві державної адміністрації Березовського В. І.

2



Виконувач обов'язків голови

Сергій САДОВОЙ